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PRECAUCIONES 
SEGURIDAD

 
1. Leer atentamente es-
tas instrucciones antes 
de poner el aparato en 
marcha y guardarlas 
para posteriores consul-
tas. La no observación e 
incumplimiento de estas 
instrucciones pueden 
comportar como resul-
tado un accidente.
2. Antes de conectar el 
aparato a la fuente de 
alimentación, compro-
bar la corriente y el vol-
taje de la red eléctrica. 
3. No utilizar el aparato 
con el cable eléctrico o 
la clavija dañada. Si el 
cable de alimentación o 
el adaptador de corrien-
te se encuentran daña- 
dos, debe ser reempla-
zado por el fabricante, 
o servicio postventa o 
por personal cualificado 
con el fin de evitar un 
peligro.
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PRECAUTIONS
SECURITY

 
1. Read these instruc-
tions carefully before 
operating the applian-
ce and keep them for 
future reference. Failure 
to observe and comply 
with these instructions 
may result in an acci-
dent.
2. Before connecting 
the device to the power 
supply, check the cu-
rrent and voltage of the 
mains supply.
3. Do not use the device 
with a damaged power 
cord or plug. If the 
power cord or power 
adapter is damaged, it 
must be replaced by the 
manufacturer, after-sa-
les service, or qualified 
personnel in order to 
avoid danger.
4. Do not use the device 
if it has been dropped or 
damaged. 
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PRÉCAUTIONS ET 
SECURITÉ

 
1. Lisez attentivement 
ces instructions avant 
de mettre l’appareil 
en marche et conser-
vez-les pour pouvoir 
les consulter ultérieure-
ment. Le non-respect 
de ces instructions peut 
entraîner un accident.
2. Avant de brancher 
l’appareil à la source 
d’alimentation, vérifiez 
le courant et la tension 
du réseau électrique.
3. N’utilisez pas l’appa-
reil si le câble électri-
que ou la fiche sont 
endommagés. Si le 
câble d’alimentation 
ou l’adaptateur secteur 
sont endommagés, ils 
doivent être remplacés 
par le fabricant, le ser-
vice après-vente ou du 
personnel qualifié afin 
d’éviter tout danger.
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FRPRECAUÇÕES DE 
SEGURANÇA

 
1. Leia atentamente 
estas instruções antes 
de ligar o aparelho e 
guarde-as para con-
sultas futuras. O não 
cumprimento destas 
instruções pode resul-
tar em acidentes.
2. Antes de ligar o 
aparelho à fonte de 
alimentação, verifique 
a corrente e a tensão 
da rede elétrica.
3. Não utilize o aparel-
ho com o cabo elétrico 
ou a ficha danificados. 
Se o cabo de alimen-
tação ou o adaptador 
de corrente estiverem 
danificados, devem 
ser substituídos pelo 
fabricante, pelo ser-
viço pós-venda ou por 
pessoal qualificado, a 
fim de evitar perigo.
4. Não utilize o aparel-
ho se ele tiver caído 
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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Potencia: 45W

Dimensión: 220x810mm

Decibelios: 60dB

Rpm: 1368

Flujo de aire: 19m³/minuto

Voltaje: 220-240V~ 50Hz

Advertencia: Este aparato contiene partes peque-
ñas, mantener fuera del alcance de los niños. En 
caso de choque eléctrico, desconectar el cable de 
alimentación de la corriente.
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LIMPIEZA

Desenchufar el aparato de la corriente eléctrica y 
dejarlo enfriar antes de iniciar cualquier operación 
de limpieza. Limpiar el aparato con un paño húmedo 
impregnado con unas gotas de detergente y secarlo 
después. 
No utilizar disolventes, ni productos con un PH ácido 
o básico como la lejía, ni productos abrasivos para la 
limpieza del aparato. No sumergir el aparato en agua 
u otro líquido.

ANOMALÍAS & REPARACIÓN

1. En caso de avería llevar el aparato a su servicio 
técnico de asistencia. 
2. No intentar desmontarlo o repararlo si no es una 
persona cualificada.
3. Si la conexión de red se encuentra dañada debe 
ser sustituida de manera inmediata.

¡PRECAUCIÓN!

ELIMINACIÓN CORRECTA DEL PRODUC-
TO. Esta marca indica que este producto 
no debe eliminarse junto con otros residuos 
domésticos en toda la UE.

Para evitar los posibles daños al medio ambiente o 
a la salud humana que representa la eliminación in-
controlada de residuos, reciclar correctamente para 
promover la reutilización sostenible de recursos ma-
teriales. Para devolver su dispositivo usado, utilice 
los sistemas de devolución y recogida o póngase en 
contacto con el establecimiento donde se adquirió 
el producto. Ellos pueden recoger este producto 
para el reciclaje seguro ambiental.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power: 45W.

Dimensions: 220x810mm

Decibels: 60dB

Rpm: 1368

Air flow: 19m3/minute

Voltage: 220-240V~ 50Hz

Warning: This device contains small parts. Keep 
out of the reach of children. If you experience an 
electric shock, disconnect the power cord from the 
power source. 
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CLEANING

Disconnect the appliance from the mains and let it 
cool before undertaking any cleaning task. Clean the 
equipment with a damp cloth with a few drops of 
washing-up liquid and then dry. 
Do not use solvents, or products with an acid or base 
ph such as bleach or abrasive products, for �cleaning 
the appliance. Do not submerge the appliance in wa-
ter or any other liquid, or place it under a running tap.
Make sure the fan is completely assembled before 
turning it on.

ANOMALÍAS & REPARACIÓN

1. In case of failure, take the device to your techni-
cal assistance service.
2. Do not attempt to disassemble or repair it if you 
are not a qualified person.
3. If the network connection is damaged, it must 
be replaced immediately.

CAUTION

CORRECT DISPOSAL OF THIS 
PRODUCT . This marking indicates that this 
product should not be disposed with other 
household wastes throughout the EU. 

To prevent possible harm to the environment or human 
health from uncontrolled waste disposal, recycle it res-
ponsibly to promote the sustainable reuse of material 
resources. To return your used device, please use the re-
turn and collection systems or contact the retailer where 
the product was purchased. They can take this product 
for environmental safe recycling.



24

FR SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Puissance: 45W.

Dimension: 220x810mm

Décibels: 60dB

Rpm: 1368

Flux d’air: 19m3/minute

Tension: 220-240V~ 50Hz

Avertissement: cet appareil contient des petites 
pièces, tenir hors de portée des enfants. En 
cas de choc électrique, débrancher le câble 
d’alimentation.
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FRNETTOYAGE

Débrancher l’appareil du courant électrique et le 
laisser refroidir avant quelconque opération de ne-
ttoyage. Nettoyer l’appareil avec un chiffon humi-
de  imprégné avec des gouttes de détergeant et le 
sécher par la suite. 
Ne pas utiliser de dissolvant, ni de produits au PH 
acide ou basique comme l’eau de javel, ni des pro-
duits abrasifs pour le nettoyage de l’appareil. Ne 
pas tremper dans l’eau ou autre liquide l’appareil.
Assurez-vous que le ventilateur est complètement 
assemblé avant de l’allumer.

ANOMALIES ET RÉPARATION

1. En cas de panne, apportez l’appareil à votre 
service d’assistance technique.
2. N’essayez pas de le démonter ou de le réparer si 
vous n’êtes pas qualifié.
3. Si la connexion réseau est endommagée, vous 
devez la remplacer immédiatement.

AVERTISSEMENT

ELIMINATION CORRECTE DU PRODUIT. 
Ce symbole indique que ce produit ne doit 
pas être éliminé avec les autres déchets 
ménagers dans l’UE. 

Le produit ne doit pas être jeté avec les autres déchets 
ménagers habituels. Afin d’éviter toute atteinte à l’envi-
ronnement ou à la santé humaine pour cause d’élimi-
nation incontrôlée des déchets, recycler de façon res-
ponsable afin de promouvoir la réutilisation durable des 
ressources matérielles. Pour vous débarrasser de votre 
appareil, utiliser les systèmes de reprise ou de collecte ou 
bien prenez contact avec le magasin où le produit a été 
acheté. Ils peuvent reprendre le produit afin de garantir 
un recyclage sûr.
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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Poder: 45W.

Dimensões: 220x810mm

Decibéis: 60dB.

Rpm: 1368

Fluxo de ar: 19m3/minute

Tensão: 220-240V~ 50Hz

Aviso: Este dispositivo contém peças pequenas. 
Mantenha fora do alcance das crianças. Se sofrer 
um choque elétrico, desligue o cabo de alimen-
tação da fonte de energia. 
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 LIMPEZA

Desligue o aparelho da corrente eléctrica e deixe-o 
arrefecer antes de qualquer operação de limpeza. 
Limpe o aparelho com um pano úmido embebido 
em gotas de detergente e seque-o em seguida.
Não use solventes, produtos de pH ácido ou bási-
co, como alvejantes, ou produtos abrasivos para 
limpar o dispositivo. Não mergulhe o dispositivo 
em água ou outro líquido.
Certifique-se de que o ventilador esteja completa-
mente montado antes de ligá-lo.

ANOMALIAS E REPARO

1. Em caso de falha, leve o dispositivo ao seu 
serviço de assistência técnica.
2. Não manipule os produtos, nem tente substituir 
as peças.
3. Se o cabo estiver danificado, entre em contato 
com o revendedor onde o item foi comprado.

CUIDADO!

REMOÇÃO CORRETA DO PRODUTO 
Esta marca indica que este produto não 
deve ser removido em conjunto com outros 
residuos domésticos en toda a UE.

Para evitar possíveis danos a nivel ambiental ou de 
saúde humana que represente a eliminação descon-
trolada de resíduos, deve reciclar adequadamente 
para promover a reutilização sustentável dos recur-
sos materiais. Para ter o seu dispositivo usado, use 
os sistemas do retorno ou contacte o estabelecimen-
to onde o produto foi adquirido. Eles conseguem por 
este produto para a reciclagem ambiental segura.




